NOTICE DE MONTAGE RAYONNAGE CANTILEVER MI-LOURD

« Montage simple et rapide ... »

Butée d’arrét vissée avec 1
écrou frein M12

N\

Q 790 1 Colqnne
% 2 Profil dembase
NN 3 Entretoise de socle
: ' (4) 4 Support
6 v | Support L=500 ou 700 mm 5 Clavette L=150 mm
\ Croix de contreventement avec fer : E | avec 2trous pour butée darét 6 Croixde c_ontr eventemept
corniére (horizontale) N [ 7 Patte de fixation des croix
et fer plat (diagonale) ,‘ . -@ ' Option :
Visserie 1t .: 8 Butée d'arrét
. ) _
5 vis 6-pans M12x30 T _ hmlloo ou 150
~  10rondelles M12 v : _A5)
@ 3 5 écrous M12 : . Clavette de 150 mm Visserie incluse
. L]
(7) -
' L]
Pattes a doubler vl /
et (8)
v : Option :
¥,
\ L]
v ]
f
w
W N
L]

/'/ 3 \/

" Entretoise de socle
4 vis 6-pans M16x30
8 rondelles M16
4 écrous frein M16

Fixation embase sur colonne ~~
8 vis 6-pans M16x30

16 rondelles M16 : ~ L
8 écrous frein M16 - Fixation au sol avec

2 goujons d’ancrage
EQUIPMENT SARL
Tél. : +33 (0)9 54 68 40 95 — Mall : contact@rayonnage-stock.com



mailto:contact@rayonnage-stock.comr

	Clavette de 150 mm
	Option :
	Butée d’arrêt vissée avec 1 écrou frein M12
	Entretoise de socle
	4 vis 6-pans M16x30
	8 rondelles M16
	4 écrous frein M16
	Fixation au sol avec 2 goujons d’ancrage
	Fixation embase sur colonne
	8 vis 6-pans M16x30
	16 rondelles M16
	8 écrous frein M16
	Croix de contreventement avec fer cornière (horizontale)
	et fer plat (diagonale)
	Visserie :
	5 vis 6-pans M12x30
	10 rondelles M12
	5 écrous M12
	Pattes à doubler
	Support L=500 ou 700 mm avec 2 trous pour butée d'arrêt

